



В Саранске два брата предстанут перед судом по обвинению в причинении смерти мужчине

Октябрьским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета России по Республике Мордовия завершено расследование уголовного дела в отношении 42-х и 45-летнего родных братьев, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, 21 января 2018 года обвиняемые находились в комнате общежития по улице Гожувской в городе Саранске и распивали спиртные напитки. Через некоторое время оба пошли на общую кухню, где стали выяснять отношения с 54-летним мужчиной, с которым ранее у одного из братьев возник конфликт на бытовой почве. В ходе ссоры они избили мужчину руками и ногами, затем в бессознательном состоянии занесли его в комнату и оставили там одного, сами же продолжили распитие спиртного. В правоохранительные органы сообщила соседка, которая обнаружила потерпевшего без признаков жизни.

Следователем СК собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Мая 2018

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1223845>